

POŽEGA

BOŽIĆNI KONCERTI

Na Badnjak, prije polnoćke izvela je mladež našičke župe glazbeno-govorni kolaž u režiji vjeroučiteljice Nikoline **Pavlović**, uz fra Nikolu **Dodiga**, Silviju **Tomljanović** i Mirnu **Žitnjak**, a zatim su slijedili božićni koncerti u organizaciji *Tamburaškog orkestra OGŠ Dore Pejačević* iz Našica pod ravnanjem prof. Marine **Kopri** uz provodne riječi Silvije Tomljanović i Silvije **Herceg**, te *Gradske glazbe Našice* uz dirigenta Zvonimira **Babića** i Našičkoga crkvenog zbora pod ravnanjem zborovode prof. Marijana **Slakića**, uz koji su nastupili i solisti: prof. Vesna **Jaić** - sopran i prof. Zlatko **Kovač** - bariton, Darko **Siladi** - gitara, Marijan Slakić i Zvonimir **Jurčević** - orgulje, a uvodne riječi izgovorila je članica zbora prof. Silvija **Lučevnjak**. Prigodne čestitke, skromne darove i iskrenu zahvalnost svim sudionicima prigodnih glazbenih događanja uputio je uime domaćina našički gvardijan o. Franjo **Jurinec**. Bogatstvo orkestralnoga zvuka i neodoljiva toplina božićnih pjesama unijeli su raskoš vedrine, ljubavi i dobrote u dušu svih nazočnih vjernika i prijatelja glazbe.

M. P.

Glas Koncila, 2000. – br. 2

VARAŽDIN

DOBROTVORNI KONCERT

U župnoj crkvi u Svetom Jurju u Trnju, u donjomedimurskom dekanatu, u nedjelju 2. siječnja održan je dobrotvorni koncert na kojem su nastupili Puhački orkestar iz Donjeg Kraljevca te Crkveni zbor župe Sveti Juraj u Trnju. Koncertu je prethodilo misno slavlje koje je predvodio domaći župnik Darko **Kelemenić**. Nakon mise, s koje su skupljeni milodari namijenjeni skrbi o mališanima u Caritasovu dječjem domu u Čakovcu, održan je dobrotvorni koncert u programu kojega su nastupili Puhački orkestar iz Donjeg Kraljevca pod ravnanjem prof. Ivana **Belovrija** i Crkveni zbor kojim je ravnao crkveni orguljaš Vlado **Sinković**. Puhački orkestar izveo je djela Verdija i Straussa, dok je Crkveni zbor otpjevao prigodne medimurske božićne pjesme, a među pjesmama bile su i one nastale upravo u župi Sveti Juraj u Trnju. Prikupljeni prihod s koncerta također je darovan Caritasovu dječjem domu, u kojem je tijekom dana smješteno 13 mališana s teškim mentalnim oštećenjima. Znakovito je što se sve to održavalo upravo na dan kada je Sveti Otac u Rimu imao jubilejsko slavlje za djecu. Bio je to nezaboravan doprinos vjernika te župe svjetskom dječjem jubileju. Inače, dobrotvorni koncert u župnoj crkvi inicirala je učiteljica Magdalena **Brežničar** iz Svetoga Jurja u Trnju, koja predaje u osnovnoj školi u susjednom Hodošanu. Polaznici te škole također su prikupili novčani dar za svoje nemoćne vršnjake o kojima se tijekom dana skrbi u Caritasovu domu. Na kraju je glazbenicima i župljanima uime Caritasova dječjeg doma zahvalila njegova voditeljica dr. Verica **Jačmenica-Jazbec**.

Jasminka Bakoš-Kocijan

Glas Koncila, 2000. – br. 3

KONCERT ZA BOGOJAVLJENJE

Na blagdan Bogojavljenja, u četvrtak 6. siječnja, u župnoj crkvi sv. Marije Magdalene u Ivancu održan je koncert duhovne i

crkvene glazbe. Već se godinama u božićno vrijeme održavaju u ivanečkoj crkvi takvi koncerti. Ove su godine tri mlade glazbenice, rodom iz Ivanca, poznatog i po pjesmi "Polek jedne velke gore", održali koncert za vjernike - slušatelje. Valentina **Fijačko**, sopran, Bernarda **Harjač**, oboja, i Kristina **Putarek**, orgulje, izvele su više djela poznatih kompozitora kao što su D. Bartolucci, J. S. Bach, te više pučkih božićnih pjesama.

D. Vurušić

Glas Koncila, 2000. – br. 4

BOŽIĆNI KONCERT U KOPRIVNICI

Radost božićnih blagdana uveličali su tradicionalnim koncertom članovi mješovitog pjevačkog zbora KUD-a *Podravka* iz Koprivnice. Na dan sv. Stjepana i sv. Obitelji u župnoj crkvi sv. Nikole biskupa održali su koncert božićnih napjeva.

U punoj crkvi oduševljena publika je pozorno pratila izvedbe:

1. Dugan: *Dvorani neba*
2. Klobučar: *Dete milo*
3. Canjuga: *Spavaj, spavaj djetiču*
4. Klobučar: *Klanjam Ti se kraljiču*
5. Matz: *Božićna priča - ulomci*
6. Martinjak: *Veseli se Majko Božja*
7. Gruber: *Tiha noć*
8. Zajc: *Sad pastiri*
9. Schnabel: *Transeamus usque Betlehem*
10. Županović: *Slava Bogu*
11. Dugan: *Narodi nam se*

Skladbu *Intrada* A. Klobučara kao i pratnju na orguljama vrlo profesionalno je izvela mr. Natalija **Imbrišak**. Izvedbama je dirigirala Marija **Jurašin**.

M. J.

ZAVJETNA MISA

U Franjevačkoj crkvi sv. Antuna Padovanskog u Koprivnici služi se svake godine na drugu nedjelju siječnja misa zahvalnica. Ove je godine misno slavlje predvodio dekan vlč. Leonard **Markač** uz koncelebraciju župnika Juraja **Župančića** i gvardijana Vlade **Mustača**. Na misi zahvalnici pjevali su božićne napjeve članovi mješovitoga pjevačkog zbora KUD-a *Podravka* iz Koprivnice. Na orguljama je pjevanje pratila Snježana **Gregur**, a dirigirala je Marija **Jurašin**.

M. J.

HUMANITARNI KONCERT ZA ELENU POSAVEC IZ PRELOGA

Čakovec, 7. 2. 2000. (IKA) - Na Dan života, 6. veljače, priredjen je dobrotvorni koncert za spas života male Elene **Posavec** iz Preloga. Koncert su priredili u Katoličkom domu u Čakovcu franjevački samostan i župa sv. Nikole biskupa iz Čakovca. Na poziv franjevac na koncert su se odazvala istaknuta pjevačka imena medimurskog kraja te zborovi i kulturno-umjetnička društva. Svim izvođačima zahvalio je gvardijan fra Ilija **Mijatović**, istaknuvši, kako je uzbuđen i sretan što su se toliki odazvali akciji ljubavi, uključili se u spašavanje života male Elene. Tom prigodom prikupljeno je oko 13.000 kuna, a Franjevački samostan na račun male Elene uplatit će također 16.000 kuna.